

娱乐

《奋进的旋律》央视热播

李东学出演“创二代”

新快报讯 记者梁燕芬报道 献礼剧《奋进的旋律》目前正在央视电视剧频道(CCTV-8)热播,以不同的视角讲述两代人为“中国制造”和“中国创造”倾尽全力努力奋斗的故事。剧中,凭借《甄嬛传》《宸汐缘》为观众熟知的李东学演绎“创二代”。

《奋进的旋律》讲述了“十八大”以来,以“中国制造”和“中国创造”为轴心,中国潮流能发展过程中的科学成就,以及后工业时代制造业的转型与发展,全面揭示了中国从富起来到强起来的发展历程。剧中,以林桥栋、孙茂盛、李建国等人为代表的老一辈企业家经历了时代的变革,见证了瓯江轴承企业——盛林集团的兴盛之路,他们以自己的理想奏响一曲中国制造的奋进旋律。而以林杰为代表的一众年轻“创二代”们继承了父辈的理想,同时也将个人梦想融入中国梦。在这部剧中,有回国创业的海归博士,有生产线上的博士,有高级工程师,也有从山区走出来的贫困大学生……这些角色或许身份、经历不同,但身上都有着共同的特质:拼搏。

剧中,李东学饰演本剧的灵魂人物“创二代”林杰,他有理想敢拼搏,放弃了国外实验室优厚的待遇,坚持回国研发属于祖国的科技



成果,兼具科学家态度与企业家精神。李东学认为:“林杰是一个理想大于天的人,他有梦想,也务实,有担当,也重情义。个人的奋进,带动大家的奋进!”据悉,为了诠释林杰这个角色,李东学可谓是下足了功夫。角色中有着大量关于“潮流能”的专业性台词,为了能更好地演绎出林杰在“潮流能”上的努力与坚持,李东学花费了大量的时间在台词处理上,反复斟酌,不断练习,加强记忆。同时,为了更加贴合人物本身,李东学不仅和原型人物进行了长时间的沟通,进组之前积极减重,力求人物表演时形神和状态的统一。



此外,《奋进的旋律》还集结了张丰毅、杨立新、巫刚、刘佳、张光北等一众戏骨主演。



《沙丘》新剧照:“甜茶”和“灭霸”互相搀扶
导演坚持在真实的沙漠中拍摄

新快报讯 记者聂青报道 近日,根据弗兰克·赫伯特小说改编,奥斯卡提名导演丹尼斯·维伦纽瓦执导的科幻电影《沙丘》(暂译)曝光两张新剧照,沙丘飞行器半露真容,“甜茶”提莫西·查拉梅饰演的保罗·厄崔迪和“灭霸”乔什·布洛林饰演的哥尼·哈莱克互相搀扶,直面风沙。

在真实的沙漠中拍摄

据悉,导演丹尼斯·维伦纽瓦自称在十三四岁的年纪就读过《沙丘》,被小说史诗般的宏大规模的文明所吸引,被小说里年轻的英雄保罗·厄崔迪深深吸引。所以当他被问到如果不考虑成本想将什么改编成电影时,他回答:“我的答案一定是《沙丘》。”

为了制作梦想的电影,维伦纽瓦花了数年时间筹备,始终坚持在真实的沙漠中拍摄。因此,剧组四处搜寻适合厄拉科斯沙漠深处的巨大沙丘和人类居所的拍摄地,最终才选定了阿布扎比和约旦作为取景地。维伦纽瓦形容剧组的拍摄环境有时“就像是在微波炉里”,剧组经

常无法在猛烈的强风中站立。

据悉,电影《沙丘》将以两部的形式完整呈现宏大的“沙丘世界”,对于万众期待的沙虫造型更是花费超过一年的时间设计。外媒在采访中提到,导演维伦纽瓦和美术指导帕特里斯·维梅特从赫伯特围绕沙虫创造的整个生态系统中寻找线索。他说:“我们从每一个小细节入手让这样一个猛兽看起来合理,从皮肤的纹理到它们在沙漠中进食时嘴巴张开的方式。为了找到完美的形状令其呈现史前的视觉效果,我们花费了一年时间设计。”

剧照透露电影中一个重要场景

电影《沙丘》为观众呈现了一段神秘而感人至深的英雄之旅。天赋异禀的少年保罗·厄崔迪被命运指引,为了保卫自己的家族和人民,决心前往浩瀚宇宙间最危险的星球,开启一场惊心动魄的冒险。与此同时,各路势力为了抢夺这颗星球上一种能够释放人类最大潜力的珍贵资源而纷纷加入战场。

在新的剧照中,保罗·厄崔迪和哥尼·哈莱克来到了厄拉科斯星球

上珍贵“香料”的开采地,师徒两人站在飞行器机翼上全副武装,于荒漠之中相互扶持。哥尼·哈莱克作为厄崔迪家族的武器大师,教授主人公保罗武器知识。导演丹尼斯·维伦纽瓦透露剧照中这一幕将是电影中一个非常重要的场景,是属于沙丘英雄们的关键时刻:“这是保罗第一次接触沙漠深处,他被那里迷住了,有一种类似回家的感觉。”

对于保罗这一角色,导演亦表示是一个十分复杂的角色,“尽管他已为成为继承人做好了准备和训练,但这真的是他梦寐以求的吗?这就是保罗内心的矛盾,他有着悲惨的命运,他或许会成为他并不想成为的人。”但少年终将成长为王,保罗能否做出正确的决定将左右他的未来,维伦纽瓦相信他终将成为一个“真正的男人”。

导演说:“这是一个非常美丽的故事,一个被赋予权力的年轻人努力寻找自己的身份,试图了解自己在世界上的地位,为了生存他将做出先祖们都未曾完成过的事情。他会用他的好奇心和同理心去开辟他的新世界。”

《幸福,触手可及!》今晚开播
黄景瑜迪丽热巴
演绎“势均力敌”的恋爱



新快报讯 记者徐绍娜报道 由黄景瑜、迪丽热巴领衔主演,会集张馨予、易大千、胡兵、张逗逗、王一鸣、蔡宇航等演员的电视剧《幸福,触手可及!》将于今晚(5月19日)登陆湖南卫视金鹰独播剧场。

《幸福,触手可及!》以服装设计行业为背景,讲述了白手起家的商业精英宋凛(黄景瑜饰演)和服装设计师周放(迪丽热巴饰演)因一场意外车祸和知识产权保护案相识相知,攻坚克难共同成长的故事。和以往都市剧男强女弱的惯常套路不同,剧中男女主双强交锋,上演了“势均力敌”的恋爱。其中,迪丽热巴饰演的周放堪称都市独立女青年的代表。她在逆境中成长,披荆斩棘,最终拥有知名私人定制品牌。

由于该剧涉及到服装设计行业,剧中也不乏对这个潮流行业的“匠人精神”的体现。预告片中,周放遭到了对手的刻意打压,面对恶意需求,周放没有急于反击,而是审视自己,觉得应拿出更专业的产品。“无论客户是什么大人物,都应该提出自己的专业想法和建议,不该听之任之。”而开拓出了私人定制商业模式的宋凛面对周放的作品也提出了专业建议,“设计师不是裁缝,要有自己的理念,要给自己的品牌注入自己的灵魂。”

加盟《最强大脑》
郭麒麟直言压力山大



新快报讯 记者梁燕芬报道 新一季竞技综艺节目《最强大脑》日前首播,节目中,77位来自全球各大顶尖高校的学生汇聚一堂,担任《最强大脑》压力体验官的郭麒麟直言压力山大,更表示自己不敢和父亲郭德纲一起看节目。

《最强大脑》首期播出S圈席位争夺战,正所谓强中自有强中手,他们之中有的是高考状元,有的是奥赛金牌得主,有的会八门语言,有的是门萨会员。晋级S圈的选手分别有:来自清华大学的赵金昊;现年16岁曾获得“中国数独难题王”称号的黄明睿;毕业于北京大学物理学专业的王心冉。节目播出之后,不少观众感叹,“感觉自己的智商受到了碾压”。

此外,演艺界的郭麒麟和王祖蓝现身《最强大脑》,担任“压力体验官”,而刘维出任“脑力体验官”。此番来到《最强大脑》,郭麒麟直言压力山大,他说:“我每次看到这个节目,都不敢多看。因为看到这么多青年才俊,会有嫉妒的感觉,也会有一种深深的挫败感。”节目现场,他还不忘调侃父亲郭德纲,“反正我不敢和我爸一起看,他肯定会说‘你看,别人家的小孩’。不过,我估计他也看不懂。”